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Зірка українського біатлону закохався у відому швейцарку та поріднився з фаном Путіна

Поки швейцарська біатлоністка Аїта Гаспарін бореться за медалі чемпіонату світу з
біатлону-2024 у Нове-Мєсто, за межами траси за неї вболіває колишній лідер збірної
України Сергій Семенов. Призер "мундіалей" і володар Малого кришталевого глобусу
Кубка світу переносив весілля з чарівною брюнеткою через бомбардування рідного
Чернігова, але в підсумку поріднився з фанатом Путіна.

Незважаючи на те, що Сергій виступав на Кубку світу з 2010 року, а Аїта дебютувала
2012-го, біатлоністи познайомилися тільки 2016-го, коли етапи довірили приймати
США та Канаді. Під час чергового перельоту з легкої руки невідомого працівника
Міжнародної федерації біатлону Гаспарін та Семенов отримали квитки на сусідні
крісла в літаку.

"Ми летіли десь чотири години. Але були дуже сором’язливими і врешті-решт почали
спілкуватися лише в останні 10 хвилин польоту. Встигли перекинутися лише кількома
реченнями", – пізніше розповіла дівчина.

"Вона мені сподобалася, але я соромився", – через якийсь час зізнався Семенов.

За кілька тижнів після знайомства у небі над Північною Америкою, під час
чемпіонату світу у Холменколлені збірні України та Швейцарії поселили в одному
готелі.

"Ми іноді зустрічалися в коридорах або в їдальні. Спочатку обмежувалися лише
стандартними привітаннями: "Привіт! Як справи?". Поступово почали спілкуватися
дедалі більше. Нам знадобилося чимало часу, щоб почати зустрічатися", – згадувала
Аїта.

До речі, на тому самому норвезькому ЧС-2016 Семенов виборов третє місце в
спринті. До цього Сергій вигравав "бронзу" чемпіонату світу в естафеті 2011-го. А
також володів Малим кришталевим глобусом у індивідуальних перегонах.

Після закінчення сезону-2015/2016 Семенов та Гаспарін роз’їхалися додому та не
бачилися під час міжсезоння. Спілкування відновилося на першому етапі нового
розіграшу Кубка світу в Естерсунді.

"І десь до кінця року ми стали парою. Перші квіти від нього я отримала на День
Святого Валентина. У квітні ми поїхали у відпустку до Марокко. Влітку зустрічалися на
тренувальних зборах: або десь у Швейцарії, або в Антхольці, Обертіліасі або
Рупольдингу. Тільки за рік я поїхала подивитися місця, де Сергій народився і виріс.
Це була особлива поїздка", – розповіла Аїта.

"У Чернігові – рідному місті Сергія – є багато парків для прогулянки, все дуже мило.
Одного разу ми на кілька днів поїхали до Одеси. Просто стрибнули в машину та
вирушили до моря. Ми багато гуляли містом, відвідали кілька ресторанів, сходили до
нічного клубу. Було весело. Одеса запам’ятається ще й тим, що там я вперше
побачила дельфінів", – захоплено згадувала дівчина.

При цьому Гаспарін зазначала, що швейцарці та українці – абсолютно різні люди з
менталітету. Наприклад, у її країні на вулиці завжди вітають навіть незнайому
людину, а в нас такої немає. Однак у Сергія, на її думку, не на 100% український
менталітет, оскільки він чимало часу провів у Європі.

З української кухні Аїті найбільше сподобався борщ. Однак оскільки дівчина
наполовину італійка, на її столі часто можна побачити страви з апеннінським
корінням, яке також любить і Семенов.

Сезон-2019/2020 став найвдалішим у кар’єрі Аїти – вона завершила його на 31 місці
у заліку Кубка світу, а на першості планети вперше фінішувала у топ-10 – у спринті та
переслідуванні. За словами швейцарки, дуже багато для тих її успіхів зробив Сергій,
поряд з яким вона почувала себе щасливішою.

Швейцарка переконана, що зовнішнє середовище сильно впливає на виступ
спортсмена, а українець завжди намагався підтримувати її морально: "Він показував
мені результати та казав, що я здатна їх досягти. Давав ментальну силу, щоб я
повірила у себе".

До того ж іноді вони готувалися разом – якщо швейцарська команда не мала збору,
Аїта могла приєднатися до української з дозволу Юрія Санітри: "Ми з Сергієм дуже з
ним схожі в тому, що ми хочемо, що ми робимо і як ми працюємо".

Семенов також зазначав, що і Гаспарін стала для нього додатковим особистим
тренером, чий новий і трохи інший підхід він дуже цінує: "Вона дуже серйозно та
професійно ставиться до тренувань, має свій погляд на підготовку, а не просто
виконує вказівки тренера, що стало несподіванкою "Звичайно, вона на мене сильно
впливає. Я змінив багато звичок у розпорядку дня, у харчуванні і навіть у побуті. Тим
не менш, егоїст у мені все ж таки ставить особисту думку на перший план".

Після початку пандемії коронавірусу закохані роз’їхалися своїми країнами і не
бачилися три місяці, що для них було нестерпно. Оскільки Гаспарін служить у
прикордонній поліції, у цей час вона працювала в аеропорту, перевіряла сумки,
контролювала входи та виходи з будівлі та шукала варіанти зустрічі із Сергієм навіть
десь на нейтральній території.

У результаті, коли з’явилася можливість полетіти до Києва, хоч і всього на 48 годин
Аїта це зробила, але нічого не сказала Сергію, домовившись про допомогу з
помічником тренера: "Я прилетіла, а потім цей друг відвіз мене на заправку. У цей
час нічого Сергій, який не підозрював, повертався додому з тренувального збору.
Автобус зупинився на заправці, він вийшов і просто втратив дар мови".

А на початку серпня 2020 року в соціальних мережах молодшої із сестер Гаспарін
з’явилося важливе оголошення: "Відкривайте шампанське. Я збираюся поміняти своє
прізвище. Я сказала "Так". У цей час пара знаходилася на тренувальному зборі в
Сянках, і Сергій організував для коханої похід у дельфінарій і плавання з
дельфінами.

"Там були такі пластмасові кільця, які треба кидати у воду, щоб дельфін їх приносив.
Це викликало в мене захоплення та здивування. І тут мене покликав Сергій. Я
повернулася, а Сергій стоїть на одному коліні з купою троянд у руках, і грає наша
пісня. Тільки тоді зрозуміла, що відбувається. Я плакала та посміхалася одночасно", –
згадала дівчина.

Весілля запланували на квітень 20222 року в селі у кантоні Цюріх. За словами
нареченої, все було сплановано до дрібниць. Однак найкрасивіша біатлонна пара
змушена була перенести все на вересень через повномасштабне вторгнення РФ в
Україну.

По-перше, не було жодного святкового настрою, а по-друге, не встигали дістатися
Швейцарії 15 гостей з України, серед яких батьки Сергія, його родичі та свідок на
весіллі.

Семенов родом із Чернігова, і його мама тижня провела без води та електрики, поки
російські окупанти намагалися стерти з лиця землі одне з найдавніших міст Східної
Європи. "Але у нас є час, і ми одружимося лише тоді, коли всі будуть у безпеці і буде
настрій знову що-небудь святкувати", - говорила Аїта Гаспарін.

До того ж, за інформацією швейцарської преси, важка ситуація склалася і в родині
Гаспарін, адже старша сестра Аїти, срібна призерка Олімпіади-2014 у Сочі
біатлоністка Селіна Гаспарін є дружиною російського лижника Іллі Чорноусова.

І хоч у 2020 році Чорноусов вирішив отримати громадянство Швейцарії, щоб на
Олімпіаді-2020 виступати за збірну країни, де мешкає разом із сім’єю, а також добре
ладив із Семеновим, навіть святкували Різдво сім’ями, у березні 2022-го росіянин
показав своє справжнє обличчя.
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Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану у разі провалу перемовин, -
Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання на кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Чорноусов, який розповідав, що почувається у Швейцарії як удома, виявився
кремлівським служником. Він підтримав війну з Україною, виклавши у себе в
Instagram спільну фотографію з президентом РФ Путіним, підписавши її фразою "Zа
спорт. Za світ!". Тим часом буквою Z росіяни маркували військову техніку, з якої
масово вбивали українців.

І хоч після величезної кількості критики Чорноусов видалив свій ганебний пост, це
стало кінцем його спортивної кар’єри. У серпні 2022-го було офіційно оголошено, що
він став тренером збірної Ліхтенштейну, у складі якої лише п’ять спортсменів.

Важко уявити, що відбувалося після цього всередині сімейства Гаспарін, проте Селіна
перестала публікувати фото з чоловіком. Не видно його було і на фотографіях з
весілля Аїти та Сергія, яке відбулося у Швейцарії 23 вересня 2022 року. Однак і про
розлучення Чорноусова не повідомлялося, тож Семенову довелося стати свояком
фаната кремлівського диктатора.

Аїта розповідала, що після закінчення спортивної кар’єри хотіла взяти прізвище
Семенова. Однак поки що залишається у спорті, тож потрібно підтримувати бренд
"сестер Гаспарін". А ось жити ще до повномасштабної війни в Україні вони збирались
у Швейцарії.

"Сергію подобається, що тут є гори та сніг. Для мене важливо, що у Швейцарії живе
моя сім’я. Вивчення німецької мови також легше дається Сергію, тому йому буде
простіше адаптуватися до життя у Швейцарії, ніж мені до України", – розповідала
Аїта.

На жаль, спочатку через мононуклеоз, а потім через перелом ребер Семенов
пропустив сезони-2020/21 і 2021/22 і не полетів на свою четверту Олімпіаду. Була
інформація, що минулого сезону Сергій працював сервісменом у швейцарській
збірній. А на старті нинішнього увійшов до складу української команди Б і
виконуватиме функції сервісмена.

А в січні Семенов взяв участь у Балтійських іграх – міжнародному турнірі з біатлону
та лижних перегонів серед військових у Латвії. І став призером у спринті саме у
лижній гонці.
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Сергій Климчук
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